

**ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОДА ЖУКОВ ЗА 2011г.**

Уважаемый Максим Леонидович!

Уважаемый Анатолий Владимирович!

Уважаемые депутаты Городской Думы!

Уважаемые жители города Жуков !

Уважаемые гости!

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2011 года, оценить ту работу, которая была проделана нами для улучшения жизни в нашем городе, а также поговорить о наших общих планах на будущее.

Но прежде хочется отметить знаковые события этого года.

Город Жуков достойно отметил свое 15-летие. В день празднования прошел городской фестиваль «Мой любимый город».

В целях улучшения жилищных условий населения города Жуков летом текущего года завершили адресную региональную программу по переселению граждан из аварийного жилого фонда. Жители из неустроенности попали в новую жизнь в новом доме. Это 40 семей - 119 жителей . В результате в городе ликвидировано 1447 квадратных метров аварийного жилья. На месте снесенных аварийных домов приступили к строительству жилья, что улучшит облик города.

Проведена реконструкция, а фактически строительство новой

модульной котельной по ул. Горького (Школа).
Стоимость работ 12

млн. руб. Выполнено благоустройство
прилегающей территории и в

районе котельной заменили 120 м тепловых сетей.

21 мая т.г. в городе прошел областной фольклорный фестиваль «Калужские карагоды», в котором приняли участие 24 лучших фольклорных коллектива из 13-ти районов Калужской области. Возрождая старые традиции в сентябре прошла областная событийная ярмарка, приуроченная к празднику Калужской Иконы Божией Матери.

В ноябре т.г. создан молодежный совет, который активно приступил к своей работе – субботник, КВН.

В 2011 году выполнена проектно-сметная документацию по газификации г. Жуков протяженностью 4,8 км. Газификации подлежат улицы Чкалова, Дзержинского, Советская, Садовая, Угодка, Родниковая, Б.Росляковка, пер. Пушкина. Работу предполагается выполнить в 2012 г.

Все это и многое другое нам удалось достигнуть при поддержке со стороны депутатов Законодательного Собрания области, администрации МР «Жуковский район, депутатов городской Думы.

И, конечно же, как в этом году, так и на протяжении всей своей работы, я опирался на понимание и поддержку нашего населения, с которым постоянно вёл и веду открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признателен всем, кто помогал осуществлению поставленных задач. Большое спасибо всем вам за труд, понимание и поддержку.

Радуюсь нашим общим успехам, мы справедливо реагировали и на поступающую в адрес администрации города критику, видели недостатки в своей работе и старались своевременно их исправлять.

Сегодня в своём докладе мне хотелось бы охарактеризовать главные достижения и основные идеи на будущее.

Итак, обо всём по порядку.

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА ГОРОДА

Именно бюджетная политика является важнейшим механизмом управления городом и ей мы уделяли первостепенное внимание. Бюджет - основной показатель развития, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнять поставленные задачи во всех отраслях экономики, чем мы с успехом и занимались в течение всего отчётного периода. На протяжении многих лет наш город не является дотационным. В таких условиях определяющим являлось развитие экономики, привлечение инвестиций, создание необходимой инфраструктуры и увеличение налогооблагаемой базы. В течение 2011 года нам приходилось осуществлять свою деятельность в условиях реформы бюджетного процесса и в условиях постоянно меняющегося законодательства. Большие изменения претерпел Бюджетный кодекс РФ и Налоговый кодекс РФ.

Несмотря на все эти трудности ожидаемое исполнение бюджета города за 2011 год будет исполнено на 100,1 % .

Бюджетная политика строилась исходя из прогнозируемых доходных возможностей бюджета и Федерального закона № 131.

Ожидаемые доходы бюджета города за 2011 год составят 96 млн.руб. , прирост составил 40 % (27 млн.руб.) к уровню 2010 года.

Рост собственных доходов произошел за счет улучшения финансово-хозяйственной деятельности предприятий, работы комиссий при администрации района и города по увеличению доходов бюджета, реализации преимущественного права на выкуп арендованного муниципального имущества.

Общую характеристику состояния дел в городе определяет в первую очередь демографическая ситуация.

Численность населения города за отчетный период остается стабильной- 13 тыс.человек.

За 2011 год родилось -145 , умерло – 171. Естественная убыль населения покрывается за счет миграционного потока.

Численность работников занятых в экономике города составляет 5,6 тыс. чел. Основная роль в увеличении денежных доходов населения принадлежит росту заработной платы, которая по итогам 2011 года в городе составит 21 тыс. руб. , рост 107% к 2010 году.

В 2011 году темпы экономического развития города, в целом можно рассматривать как свидетельство укрепления позиций реального сектора экономики.

На протяжении последних пяти лет город удерживает свои позиции по объему промышленного производства .

Ожидаемый объем произведенной промышленной продукции за 2011 год составит 2 млрд. 567 млн. рублей, что на 117 % превышает уровень прошлого года.

Лидером по объему производства промышленной продукции в городе в 2011 году является ООО «Мануфактура полимерных пленок», (рост в 115 %) ,директор Молотовщиков Сергей Леонидович,

На 2 месте ООО «Пайплайфрус», (рост 135%) и.о. директора Бойков Максим

На 3 месте ФГУП «КЗРТА», (рост 122%) директор Краснов Михаил Игоревич

Хорошие темпы развития отмечены в науке, которую представляет КНИРТИ, директор Качанов Евгений Сергеевич.

В этой сфере экономики занято 1.5 тыс.чел.или 27 % от числа занятых в экономике города.

Выше перечисленные предприятия являются бюджето -образующими предприятиями города.

С целью привлечения молодых специалистов предприятие КНИРТИ строит жилье. В 2008 году был сдан в эксплуатацию 125 квартирный жилой дом. Жильем было обеспечено 279 человек. В настоящее

время ведется строительство 125 квартир
жилого дома по улице Юбилейная дом 9.

Учитывая, что занятость населения остается одним из самых важных вопросов, мы прилагаем все усилия для организации новых предприятий. Однако, до сих пор из заявленных 13 предприятий на промышленной площадке в г.Жукове начало строится только одно- ООО «Ансер Девелопмент» по производству быстромонтируемых заправочных комплексов.

В городе продолжается реализация инвестиционных проектов. В течение 2011 года общий объем инвестиций составит 513 млн.руб., В том числе - 37% за счет средств бюджетов всех уровней, 63 % - средства организаций.

За счет средств федерального бюджета (136 млн.руб.) было закуплено оборудование ФГУП «КНИРТИ» и ФГУП «КЗРТА»,

За 2011 год года введено 4016,9 кв.метров общей жилой площади .

Одна из основных задач – это постоянный и устойчивый рост бюджета.

В настоящее время у города хватает финансовых ресурсов для полной реализации планов и программ социально-экономического развития . Достаточность доходных источников бюджета позволяет нам обеспечивать полное и качественное исполнение возложенных на нас полномочий.

Доходы бюджета 2011 года складываются из :

- налог на доходы физических лиц - 18 млн. руб.,
- земельный налог - 16 млн.руб.,
- единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы - 5 млн.600 тыс.руб.,
- транспортный налог - 3 млн.руб.,
- аренда земли - 3 млн. руб.,

- аренда муниципального имущества - 4 млн.руб.
- продажа имущества - 47млн.руб.

Наиболее значимыми из налогов, пополняющих городской бюджет, остаются налог на доходы физических лиц и земельный налог (35%) . Постоянно проводится работа по привлечению населения к уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц – без уплаты этих налогов не выдаются справки, разрешения на проведение проектно-изыскательских работ для подключения коммуникаций и др.

Значительную долю поступлений в бюджет 2011 год составляют доходы от имущества, находящегося в муниципальной собственности, и от продажи материальных и нематериальных активов- 54 млн.руб. (56%).

Наиболее важными направлениями работы по управлению муниципальной собственностью является сдача в аренду недвижимого имущества, продажа имущества и работа с землей.

В настоящее время действуют 46 договоров аренды нежилых помещений. Арендная плата за прошлый год составила 4 млн. тыс.руб.

Созданы условия для реализации 159-го Федерального закона, который предоставляет надлежащим арендаторам преимущественное право на выкуп арендуемого имущества с рассрочкой на год. Данным правом в этом году воспользовалось три арендатора.

Расходная часть бюджета города ежегодно исполняется на 100% к годовому уточненному плану. За 2011 год расходы бюджета составят 96 млн. руб.

Основные приоритеты расходной части бюджета – своевременная и полная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных мероприятий, развитие физической культуры и спорта, социальная помощь жителям города, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории города.

Благоустройство

Одним из важнейших направлений работы в городе являлось благоустройство города. Администрация города работает над созданием комфортной среды для проживания и привлекательности города, над его чистотой и озеленением. Ведь без этого не пробудить в человеке любовь к месту, где он живет, желание самому хранить и приумножать эту красоту.

В структуре произведенных расходов городского бюджета наибольшую величину за последние пять лет составляют расходы на благоустройство города. За 2011 год на благоустройство города израсходовано 40 млн.руб. (42%).

В течение всего года на площади 350477 м² (99629 м² в мкр.Угодский Завод и 250848 м² в мкр.Протва) проводилась работа по уборке и поддержанию санитарного состояния дворовой и городской территории уборщиками предприятия.

Ежегодно в весенне-осенний период проводились месячники по наведению чистоты и порядка. По итогам проведенных месячников город Жуков весной занял первое место, а осенью второе место среди городских поселений МР «Жуковский район».

В результате проведенных мероприятий было ликвидировано 15 стихийных свалок, очищено от листвы и мусора 268759 м² газонов внутридомовых территорий города, проводилась обрезка насаждений и кустарников на 800 погонных метрах. Проведена побелка 1775 деревьев и 6500 метров бордюрного камня. Сплено 70 сухих деревьев. Израсходовано на ремонт дорог 16 млн.руб., в т.ч. асфальтирование 16 667 м² на сумму 15 млн.руб., ямочный ремонт- 1 335 м² на сумму 940 тыс.руб.

Особое внимание было уделено озеленению и посадке цветов на городских, дворовых клумбах. Всего на озеленение было израсходовано 2,6 млн.руб. . Было установлено 112 вазонов для цветов на сумму 400,0 тыс.руб. В течение летнего периода проведено трехкратное окашивание городской и дворовой территории на площади 57,7 га на сумму 630 тыс.руб.

Построили два фонтана на сумму 190 тыс.руб. Приобрели 51 урну (бетонные) на сумму 153 ты.руб.,

лавки бетонные – 27 шт. на сумму 122 тыс.руб., 40 контейнеров на сумму 124 тыс.руб., 4 биотуалета на сумму 83 тыс.руб, два детских городка (Жабо, Ленина 26) на сумму 675 тыс.руб.

Особое внимание уделялось содержанию дворовых и спортивных площадок: произведена покраска дворового детского оборудования В 2011 году к дню города проведена работа по реконструкции парка в мкр.Протва на сумму 493 тыс.руб. Проведено опиливание и выкорчевка старых деревьев, обрезка кустарников, выполнены работы по завозу грунта, посажено 290 штук растений. Также к дню города посажена аллея из кленов на сумму 52 тыс.руб.

В течение года было построено тротуарных дорожек с плиточным покрытием общей площадью 1900 м², протяженностью 2508 метров, амня на сумму 970 тыс.руб., вт.ч. ЦРБ- 470 м², 481 м, ул.Коммунистическая 840м²,741 м, ул.Ленина 5,20, первомайская 6,Юбилейная 3, ул.Жабо, Гурьянова - 590 м², 1286 м. Провели благоустройство придомовой территории по ул.Ленина 26,28 на сумму 522 тыс.руб., ул.Рогачева 19,23 на сумму 127 тыс.руб., площадь возле Универмага мкр.Протва на сумму 210 тыс.руб.

В 2011 году приобретена техника на сумму 1,5 млн.руб. –мусоровоз и трактор за счет гранта в рамках реализации ведомственной целевой программы как победителю областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование области за 2010 год».

В рамках вопросов местного значения определена организация освещения улиц в границах поселения. Так , за отчетный период установлено 190 штук энергосберегающих фонарей, заменено 215 ламп, отремонтировано 19 фонарей.

Учитывая постоянные обращения граждан с жалобами на большое количество бродячих животных на улицах поселения, администрация вынуждена тратить достаточно большие средства из бюджета на отлов собак.

В целях повышения уровня внешнего благоустройства городского поселения город Жуков, создания благоприятных условий для инициативной совместной деятельности жителей, выявления и распространения лучшего опыта, создания более комфортных условий проживания в городе, администрация города Жуков ежегодно проводит смотр-конкурс «Лучший двор города». Итоги конкурса подводятся на Дне города.

В 2011 году приняли участие в областном конкурсе на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование области». Ждем итогов подведения данного конкурса.

Жилищно-коммунальное хозяйство

За 2011 год на жилищно-коммунальное хозяйство потрачено 12 млн.400 тыс.руб. -13%.

Одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство поселения.

Основным направлением деятельности администрации города в социальной сфере было предоставление своевременных и качественных услуг населению. Учитывая , что продолжается рост стоимости тарифов на энергоресурсы, которые

регулируются на федеральном уровне, увеличиваются и тарифы за ЖКУ для населения. В 2011 году рост тарифов произошел на 14%.

В городе управлением жилищного фонда занимается ООО «Комфорт», согласно итогам открытого конкурса по выбору управляющей компании проводимого администрацией городского поселения город Жуков. На прошлой неделе исполнительный директор ООО «Комфорт» подробно отчитался перед жителями. Объявленный на 02 декабря 2011 года конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами приостановлен. После объявления конкурса жители проявили большой интерес к вопросу выбора способа управления и стали самостоятельно выбирать управляющие организации и реализовывать свои права, предоставляемые им законом.

Поэтому в соответствии с п.15 ст.41 постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. №75 «О порядке проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» срок действия договоров

управления, заключенных ранее с ООО «Комфорт» продлевается на тех же условиях.

Тарифы на коммунальные услуги с 01 января 2012 года повышаться не будут, а с 01 июля 2012 года размер платы граждан за коммунальные услуги для населения не превысит 12% в полностью благоустроенном жилом фонде и 14,7% при неполном уровне благоустройства в соответствии с предельными максимальными индексами изменения размера плата граждан за коммунальные услуги. (пост. Министерства конкурентной политики и тарифов Калужской обл. от 13.10.2011г. № 169-ЭК)

В настоящее время в управлении компании находятся 76 многоквартирных дома, в т.ч. 2 ТСЖ – «Угодка» и «Росляковка», общая площадь 203 тыс.кв.м.

За 10 месяцев 2011 года жителям многоквартирных домов за услугу по содержанию и обслуживанию общего имущества было начислено 21 млн.руб. При этом процент сбора составил 96% или 20,1 млн.руб. Оказано платных услуг на сумму 300 тыс.руб.

В июне 2011 года Решением городской думы городского поселения город Жуков была введена

плата за текущий ремонт жилого фонда. За истекший период было начислено 1,4 млн.руб., оплачено населением 1,1 млн.руб.Процент сбора составил 79%.

На собранные средства предприятие проводило работы текущего характера на внутридоговых инженерных сетях, строительных конструкциях и элементах здания. С более подробным перечнем по каждому дому Вы можете ознакомиться на сайте города Жуков, во вкладке ЖКХ, а так же на информационном стенде в ООО «Комфорт», а сейчас я хотел бы обозначить наиболее крупные работы. Это, несомненно, кровля на Первомайской 8. На её ремонт на сегодняшний день затрачено уже более 600 тыс.руб. Всего на работы по текущему ремонту было потрачено 1 060 000 руб. (один миллион шестьдесят тысяч рублей).

Таблица 3. Работы, проведенные на средства текущего ремонта

№ п/п	Наименование работ	Стоимость работ, руб.
1	Ремонт ливневой канализации Ленина 3	31 597,24
2	Ремонт кровли на Ленина 24	25 822,81
3	Замена труб в системе канализации Юбилейная 7	6 518,19
4	Ремонт отмостки Рогачева 19	63 500,44
5	Ремонт подъезда после пожара М.Жукова 3	23 200,00
6	Замена оконного блока Ленина 100	22 700,00
7	Ремонт кровли Первомайская 8	653 393,00
8	Итого	826 731,68
9	Почие работы	232 830,91
10	ВСЕГО	1 059 562,59

Отрицательное влияние на деятельность предприятия оказывает факт неплатежей за оказанные услуги.

Задолженность жильцов по оплате работ на содержание жилищного фонда по итогам 10 месяцев с нарастающим итогом составила 1269,8тыс. руб.

Несвойственную для УК, но необходимую для жизнедеятельности мкрна. Протва функцию выполняет ООО«Комфорт». Ремонт наружных инженерных сетей теплоснабжения. С каждым годом выполнение этой функции становится всё сложнее из-за изношенности трубопроводов. Заменена теплотрасса к жилым домам по ул.Ленина 26,28 протяженностью 560 п.м.,заменена теплотрасса к жилым домам по ул.М Жукова 7,9 протяженностью178 п.м.,замена теплотрассы к жилому дому по ленина 7, протяженностью 40 п.м.,замена теплотрассы к поликлиники мкрн. Протва, протяженностью 160 п.м., капитально отремонтирована тепловая камера у дома 24 по ул.Ленина. Затраты на их ремонт составили более 3,5 млн.руб. Проведены аварийные работы по восстановлению систем ГВС и отопления по адресам:Ленина 16,20,32,34 М.Жукова5, Юбилейная,6, Попова,2. Порой решение этих задач

приходится ставить в первоочередные в ущерб решения вопросов связанных с обслуживанием жилых домов, поскольку аварийные ситуации на магистральных трубопроводах приводят к нарушению теплоснабжения целых групп домов. Ликвидация аварийных ситуаций всегда не предсказуема по времени и сложности, требует привлечения дополнительных трудовых и материальных ресурсов, а это дополнительные затраты не предусмотренные в плате за содержание жилья.

Однако хочется отметить, что со стороны жителей города и администрации имеются претензии по качеству предоставляемых услуг, которые имеют место.

В целях эффективного использования объектов коммунальной инфраструктуры, сокращения управленческих расходов, рационального использования рабочей силы проведена реорганизация ГМП «Энергетик» в форме слияния с ГМП «Водоканал».

В хозяйственном ведении ГМП «Энергетик» находится четыре котельной.

Котельная «ЦРБ» исчерпала свой ресурс: износ котлов и вспомогательного оборудования составляет 80%. Социальная значимость этой котельной высока – так как она подает тепло и горячую воду не только на жилой фонд, но и в центральную районную больницу. Требуется строительство новой модульной котельной. **Предполагаемая стоимость строительства – котельная «ЦРБ» (4 МВт) - 12 млн. руб.**

Общая протяженность городских тепловых сетей и сетей ГВС 17,6 км, из них 12,3 – ветхих. Необходима их срочная замена, **стоимость этих работ составляет 19,7 млн. рублей.**

На территории города расположено 5 артезианских скважин, три водонапорных башни, двое очистных сооружений. Очистные сооружения «Угодский Завод» - пропускной способностью 1000 м³ в сутки; ОС «Протва» - 4000 м³ в сутки. Очистные сооружения требуют срочной реконструкции с заменой устаревшей технологии очистки сточных вод. **Ориентировочная стоимость реконструкции двух очистных сооружений 60 млн. рублей.**

Общая протяженность водопроводных сетей - 25,047 км, канализационных сетей – 22,721 км. Из них

ветхих – водопроводных 13,27 км (53%); -
канализационных – 10 км (44%).

Город принимает участие в областной программе «Чистая вода». Предполагается заменить старые водопроводные трубы на пластиковые на девяти улицах города общей протяженностью 4,5 км, стоимость работ 6,5 млн. рублей.

Выполнены работы на трех улицах: Коммунистическая, пер. Первомайский, ул. Садовая на сумму 1,3 млн. руб.

Приступили к прокладке водовода протяженностью 1,5 км от улицы Партизанской до ул. Сельхозтехника. Запланирована установка водонапорной башни во 2-ом микрорайоне вблизи улицы Родниковая

При подготовке к отопительному периоду на ремонт котельных города ГМП «Энергетик» израсходовал более 5 млн.рублей.

Проведена реконструкция, а фактически строительство новой модульной котельной по ул. Горького (Школа). Стоимость работ 12 млн. руб.

Выполнено благоустройство прилегающей территории, в районе котельной заменили 120 м тепловых сетей.

Выполнены работы по подготовке к зимнему периоду на объектах водопроводного хозяйства на сумму 490 тыс.руб.

Выполнен капитальный ремонт наружных водопроводных сетей (поликлиника – ул. Попова) на сумму 430 тыс.руб.

Выполнен капитальный ремонт на двух ОС города на сумму 2,4 млн.руб.

В настоящее время сложилась крайне сложная обстановка с отоплением двух 16-ти квартирных жилых домов по ул. Сельхозтехника, так как собственник ведомственной котельной, построенной в 80-е годы, из-за не рентабельности котельной отказывается предоставлять услуги по теплоснабжению муниципальных домов. Для перевода на индивидуальное поквартирное отопление двух жилых домов в летний период 2011 г.

требуется денежные средства в сумме 3,6 млн. рублей.

Культура и спорт

Расходы бюджета города на культуру и спорт за 2011 год составили 13 млн.730тыс.руб. – 14%.

Активный образ жизни - одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения. Поэтому самое пристальное внимание уделяется развитию культуры, спортивной инфраструктуры по месту жительства, реконструкции и строительству комплексных спортивных площадок.

С этой целью в городе создано Городское автономное учреждение культуры и спорта «Возрождение». В своем составе ГАУКС «Возрождение» имеет 4 структурных подразделения: Жуковский городской Дом культуры, Протвинская городская детская библиотека, Протвинская городская библиотека, Спортивный комплекс.

Жуковский ГДК является основным подразделением

ГАУКС «Возрождение». За прошедший год в Доме культуры :

- провели замену кровли и фасада здания на сумму 815,0 тыс.руб.

- выполнены работы по благоустройству вокруг здания;
- в подвальном помещении в ГДК идут отделочные работы спортивного кафе;
- приобретена музыкальная аппаратура и микрофоны для сцены и выездная для улицы, ноутбук, малый пульт, принтер, куклы для кукольного театра (10штук) и ростовые куклы (три штуки), профессиональная ширма для кукольного театра, русские народные костюмы «Сударушка» и мужские рубахи для ансамбля «Русская душа», русский народный костюм «Хохлома» для солистки ГДК Трубецкой Н.Ф., русский народный костюм «Березка» для солистки ГДК Кутеповой Т. , эстрадный костюм «Радуга» для солистки ГДК Трубецкой С. тыс. руб.

Чтобы совершенствовать деятельность ГДК, развивать творческий потенциал населения, осуществлять вовлечение детей и взрослых в творческий процесс, организация досуговой работы немыслима без деятельности кружков, студий и клубов по интересам.

В Жуковском ГДК работает 16 кружков, 5 клубов по интересам, фольклорный ансамбль «Повитель», вокальный ансамбль ветеранов «Русская душа»,

студия эстрадного пения, детский вокально-инструментальный ансамбль и вокально-инструментальный ансамбль «Крымские каникулы».

В них занимаются и получают творческие навыки 148 детей и 135 человек взрослых.

Рост численности занимающихся в кружках за 2011 год составляет 106 % .

Главной задачей Жуковского ГДК является выявление и развитие творческих способностей, формирование эстетического вкуса, развитие и обогащение духовного мира подрастающего поколения.

С этой целью проведено более 70-ти различных мероприятия, на которые выделено из бюджета города 530,0 тыс.руб.

Оздоровлению социально-психологического климата и духовно-нравственного воспитания молодежи и подростков способствуют православный клуб «Благовест». С октября т.г. в ГДК проходят занятия Воскресной школы.

Большой вклад в возрождение и развитие народного творчества, сохраняет традиции,

поддержку юных дарований и пропаганду русской песни вносит заведующая Жуковского ГДК Трубецкая Н.Ф. Указом Президента Российской Федерации от 04 ноября 2010 №1340, ей было присвоено звание «Заслуженный работник культуры РФ».

В городе успешно работают Протвинская городская и Протвинская детская библиотеки.

Общий книжный фонд составляет 29 759 экземпляров, в 2011 году поступило 600 книг. Число зарегистрированных пользователей 3 206,0 человек, число посещений 18235 человек.

Было выдано 63264 книг или 3 книги за одно посещение.

Работа библиотек заметно оживилась. В библиотеках проводят тематические вечера.

В Протвинской детской библиотеки всегда много детей ждущих чего-то нового, с ними постоянно работают работники библиотеки. Всего библиотеку посещают 1100 детей в возрасте до 14 лет.

Работники детской библиотеки поддерживают тесный контакт с учащимися МОУ «Муниципальная

средняя общеобразовательная школа №2 имени академика А.Н. Берга г. Жуков».

Администрацией города выделено на проведение мероприятий в городских библиотеках 15,5 тыс. руб., 102 тыс.руб. по подписку газет и журналов.

Администрация города Жуков из важнейших своих задач считает повышение уровня культуры и здорового образа жизни у населения города, постоянно уделяет внимание развитию спортивной инфраструктуры по месту жительства, реконструкции к строительству комплексных спортивных площадок.

Продолжается реконструкция «Спортивного комплекса имени Д.А.Ковальчука, произвели отделку раздевалки на сумму **180** тысяч рублей. Большое внимание уделяется травяному покрытию.

На многофункциональной площадке произвели ремонт хоккейной раздевалки на сумму **250** тысяч рублей.

За счет бюджета администрации города был отремонтирован и введен в эксплуатацию зал для борьбы на сумму **120** тысяч рублей в помещении МСОШ №1 . В зал был приобретен татами для

борьбы стоимостью **100** тысяч рублей, принят на работу тренер по борьбе дзюдо.

Успешно работает спортивно-оздоровительный фитнес-клуб «Стимул». Здесь проводятся занятия по общей физической подготовке учащихся школ, силовому троеборью, гиревому спорту, работает солярий. Выполнен ремонт и отделка здания на сумму **310** тысяч рублей. В зимнее время в городе заливаются три катка для массового катания на коньках. В январе месяце первый раз провели Первенство города по хоккею среди дворовых команд.

В спортивном комплексе ГАУКС «Возрождение» работает 7 спортивных секций: футбол, полиатлон, хоккей, силовое троеборье, гиревой спорт, борьба и секция по настольному теннису. В них занимаются **258** человек, из них **175** детей.

Каждое лето ГАУКС «Возрождение» проводит Первенство города среди дворовых команд по футболу.

В городе работает МОУ ДОД «ДСЮШ имени Г.К.Жукова» со специализацией баскетбол, полиатлон, гиревой спорт, футбол, в ней занимаются **375** детей.

Общий охват школьников занятиями физической культурой и спортом в городе составляет **49,5%**.

Ежегодно проводятся и уже стали традиционными городские соревнования:

- Городская лыжня;
- Открытый кубок Главы администрации города Жуков по мини-футболу;
- Межрегиональный открытый кубок Главы администрации города Жуков по хоккею с шайбой среди детских команд;
- Первенство города среди детских дворовых команд по футболу;
- Городской легкоатлетический кросс;
- Городской турнир по настольному теннису;
- Соревнования посвященные Дню города Жуков;
- Протвинская регата;
- Открытое Первенство города по силовому троеборью.

Всего на проведение спортивных мероприятий администрацией города было выделено **356** тысяч

рублей.

В прошедшем году постоянно обновлялся спортивный инвентарь, администрацией города было выделено 190 тысяч рублей.

Лучшие результаты, показанные спортсменами и командами в 2011 году.

Областные соревнования:

1. Сборная мужская команда МР «Жуковский район» по хоккею с шайбой – 1 место в Чемпионате Калужской области в зачет зимней Спартакиаде среди муниципальных образований и 2 место в Кубке Губернатора Калужской области.
2. Команда юношей 1995 г.р. победитель областных соревнований по хоккею «Золотая шайба».
3. Команда мальчиков 1998-1999 г.р, 2000-2001 г.р, победитель областных соревнований по хоккею «Золотая шайба».
4. Лебедев Денис – 1 место Первенство области по пауэрлифтингу среди юниоров.

5. Котенко Александр – 1 место Чемпионат области по пауэрлифтингу.
6. Иванцова Анна – 1 место Чемпионат области по зимнему полиатлону.
7. Кубаткин Максим – 1 место Первенство области среди юношей и девушек по зимнему полиатлону.
8. Лыгин Виталий – 1 место Первенство области среди юношей и девушек по зимнему полиатлону.
9. Вещиков Сергей – 1 место Первенство области по жиму лежа.
10. Дронов Максим – 1 место Первенство области по жиму лежа.
11. Арушанова Наринэ – 1 место Чемпионат области по силовому троеборью.
12. Пянко Ирина – 1 место Чемпионат области.
13. Анциферов Михаил – 1 место Чемпионат области.
14. Циркунов Алексей – 1 место Чемпионат области.
15. Протасов Роман – 1 место Кубок Губернатора Калужской области.

Российские соревнования:

1. Никифоров Лев Константинович – 1 место Чемпионат России и Кубок России среди ветеранов.

2. Арушанова Наринэ – 1 место Чемпионат России по жиму лежа, и 1 – место Чемпионат России среди юниоров и среди учащихся вузов.
3. Вещиков Сергей – 1 место Чемпионат России по жиму лежа.

Международные соревнования:

1. Пянко Ирина – Чемпионка Мира по гиревому спорту среди женщин.
2. Никифоров Лев Константинович – 1 место в Первенстве Европы и Мира по тяжелой атлетике среди ветеранов.
3. Данилов Александр и Кузик Михаил – Первенство Европы по универсальному бою 1 место.
4. Арушанова Наринэ – 1 место Чемпионат Мира по жиму лежа.

Администрация города Жуков в следующем году ставит перед собой задачи по увеличению культивируемых видов спорта в городе, привлечению молодых специалистов для ведения спортивно-оздоровительных секций, увеличению численности занимающихся в спортивных секциях, улучшение

достигнутых результатов на областных и всероссийских соревнованиях.

Социальная политика

В городе работает комиссия по делам несовершеннолетних детей.

Численность несовершеннолетних в городе 2192 человек.

За 2011 год проведено 10 заседаний и рейдов, рассмотрено 18 общепрофилактических вопросов. В городе за 2011год несовершеннолетними совершено 2 преступления.

В городе выявлено 12 неблагополучных семей, в которых проживает 21 ребенок. Большое внимание уделяется малообеспеченным жителям города. Для них предусмотрены различные способы социальной поддержки: денежная помощь в сумме 360 тыс.рублей; второй год ведется работа по выдаче бесплатного хлеба- 45 семей; ежегодно к Дню Победы ветераны ВОВ получают денежную помощь и

продуктовые наборы на общую сумму около 100 тыс.руб. За 2011 год оформлено 25 ходатайства на оказание адресной социальной помощи из средств районного бюджета. С апреля т.г. 22 многодетные малообеспеченные семьи получают продуктовые наборы на сумму 1500 руб.

В городе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 г.г. – 195 семей. Из них улучшили свои жилищные вопросы путем получения свидетельства на покупку и строительство жилья в 2011 г.- 23 семьи. Решены жилищные вопросы через механизм получения государственного жилищного сертификата по категориям 2 семьи: из них

- вдовы участников войны - 1 семьи;
- Чернобыльцы - 1 семья .

Администрация города поддерживает ветеранские организации, проводятся совместные мероприятия, встречи.

На проведение совместных мероприятий с общественными организациями из местного бюджета выделяются средства.

Работа с населением

В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед городом задач. Именно поэтому **важнейшим направлением своей работы администрация города считает укрепление связи с населением.**

Основные вопросы, задаваемые гражданами, касались уличного освещения города, работы

коммунальных служб, ремонта дорог, вопросы благоустройства , обеспечения жильём. Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам. Многие из них были решены положительно. Такие как оказание адресной материальной помощи малоимущим гражданам, подсыпка и ремонт отдельных участков дорог, ремонт жилья и др.

Но не только на выездных встречах я и мои коллеги знакомились с мнением людей, отвечали на их вопросы и внимали просьбам. Большое количество проблем приходилось решать, проводя **ежемесячный приём граждан по личным вопросам** в администрации. Люди приходят с различными просьбами, порой оказавшись в сложнейших жизненных ситуациях. Всем им мы стараемся помочь.

Получить исчерпывающий ответ по работе какой-либо службы, обратиться с просьбой или жалобой ,

оставить свои предложения позволяет созданный сайт администрации . Большинство писем касаются проблем жилищно-коммунальной сферы, в том числе санитарного состояния улиц, благоустройства, ремонта жилых помещений. Наши жители хотят видеть свой город ухоженным и красивым, и просят принять меры к тем, кто этому противостоит: портит газоны, ломает скамейки, переворачивает урны и т.д.

Мы благодарны всем авторам писем и обязательно учтём многие вопросы и замечания в своей последующей работе.

Вся вышеперечисленная работа с населением помогает понять, как отражается на жизни людей всё то, что делает муниципальная власть, а также даёт возможность, как говорится, «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в городе работе и скорректировать задачи с учётом мнения людей. Этим мерам в будущем мы будем уделять большое внимание.

Очевидно, что наш народ хочет стабильности и думает о будущем своего государства, выбирая курс поэтапного развития во всех отраслях жизни. Это свидетельствует о взаимодействии населения и власти, говорит о том, что мы можем найти общий язык и стремимся к общим целям, а значит, в будущем это только положительным образом отразится на экономике города.

Администрацией города в текущем году было принято 478 постановлений и 88 распоряжений по различным вопросам деятельности местного самоуправления.

Городской Думой за 2011 год проведено 14 заседаний, принято 57

решения. Рассмотрено 128 заявлений граждан.

В течение 2011 года на имя главы администрации городского поселения поступило 547 письменных обращений от граждан и 825 от организаций и предприятий. Основные вопросы жителей-улучшение благоустройства, земельные вопросы, работы по жилищно-коммунальному хозяйству. Почти все вопросы в той или иной степени были

решены положительно, а нерешенные включены в план работ 2012 года.

Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения главой поселения еженедельно по четвергам, депутатами по графику, утвержденному решением Городской Думы. 257 человек по самым различным поводам обратились на прием к главе поселения.

ВЫВОДЫ

Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что 2011 год, стал периодом большой активной работы в городе по всем сторонам жизни. Администрация города продолжила и усилила работу, направленную на развитие экономики и социальной инфраструктуры нашей территории. Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение города по итогам 2011

года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

В стране сейчас часто говорят о положениях концепции экономического развития России до 2020 года. Это значит, что федеральная власть строит свою работу на перспективу, продумывает план развития каждого региона, а в результате и каждого муниципального образования. Будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и регионального руководства в реализации своих планов и на то, что наше Правительство примет все необходимые меры для того, чтобы последствия финансово-экономического кризиса в стране и мире не отразились на жизни людей и не помешали нам воплощать намеченные идеи в жизнь.

А уже в 2012 году всем нам предстоит очень много серьёзной работы.

Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наш город станет

ещё более привлекательным городом для жизни, работы и отдыха.

Будем надеяться, что с вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь большинства намеченных задач.

Сегодня мне хотелось бы обратиться к работникам администрации города, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, муниципальных служб, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. От каждого из нас зависит будущее Жукова и материальное благополучие наших жителей. **Наша цель – приносить максимальную пользу людям и своему городу. Нам нужно работать эффективно, динамично и ответственно.**

Всем присутствующим хочется пожелать смелости замыслов и воплощения всех идей. Пусть вас во всём поддерживают коллеги, взаимоотношения пусть строятся на принципах партнёрства и доверия.

Сегодня я хочу поблагодарить всех своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2011 года. Спасибо всем вам, а также всем жителям за труд, понимание и поддержку. **Нам многое удаётся, когда мы вместе.**

О задачах на 2012 год

1. Войти в максимальное количество федеральных и областных программ, которые принесут пользу городу и горожанам.

2. Привлечение инвесторов.

- 3.Продолжить строительство жилья в городе.
- 4.Очистить реку Угодка.
5. Обустройство дворов дом.Ленина 34, 36, М.Жукова 7, 9.
- 6.Открыть молодежный центр .
7. Приступить к строительству ФОКа.
8. Ремонт дороги по ул.Сосновая
9. Ремонт дворов по ул.Рогачева 19-23
10. Устройство детских площадок ул.Горького школа и ул. Калужская

ВЫБОРЫ. Прошу присутствующих выполнить свой гражданский долг, придти 4 декабря на свой избирательный участок и сделать свой выбор.